

凝聚共識團結合作融入主流維護權益 ——首屆《全美華人合作論壇》線上成功舉行



12月12日,由美國華人華僑聯合總會主辦、美國華人研究中心(華人智庫)承辦的首屆全美華人合作論壇在Zoom Meeting線上舉行。來自全美不同地區的七位精英華裔嘉賓進行了精彩的演講,逾三百人參與了此次線上論壇,活動得到了社會各界人士的贊譽。本屆論壇的舉辦,具有里程碑的歷史意義,開啓了全新的華人合作模式,將成爲促進華人華僑全方位實力增強的新平台。

論壇發起人、美國華人華僑聯合總會主席林建新先生表示,此前一直有舉辦全美華人合作論壇的構想,新冠疫情並沒有阻礙舉辦論壇的計劃和進程,線上舉辦成爲了會議開展的新方式。他還表示,在經過與美國各地精英的探討後,“凝聚共識、團結合作、融入主流、維護權益”成爲了各界普遍認同支持的論壇宗旨,今後的論壇和相關活動都將圍繞該主題開展。

參加首屆全美華人合作論壇的演講嘉賓包括:賓州華人僑團聯盟共同主席朱楓先生、中美酒店總商會主席林建中先生、北美清華校友會聯合會會長仰文奎先生、美中餐飲業聯合會主席胡曉軍先生、洛杉磯社區互助聯合會會長孟憲軍先生、美國中西部華商會執行會長陳遠瑞先生、美國波士頓福建總商會會長謝鋒先生。

嘉賓中有長期爲爭取華人權益奮鬥的社會活動家,也有在商界打拼多年的成功企業家。嘉賓們來自餐飲、酒店、金融投資、房地產、科技創新、文化交流等多種商業領域,均有極爲豐富的多次創業及激活人生經驗。

演講中,嘉賓們普遍表示,美國的華裔居民人口數量逐年增加,需要在美國政界和商界建立起符合人口規模的、有效力的合

作平台,合作論壇剛好成爲了迎合該機遇的突破口。他們還祝願,全美華人合作論壇及相關活動能夠越辦越好,且表達了願意協作支持,共同推動論壇進一步發展的願望。

嘉賓們提出,當前階段正處於中美關係發展定位的關鍵時刻,撲朔迷離的總統大選更關乎每一個華人家庭的未來。因此,呼籲在美華人多關注移民政策,政局發展,參政議政,建立共識。用行動發出聲音,逐步形成維護族裔權利的力量。同時希望在美國有成功創業和社區成長經驗的華人精英,抽出寶貴的時間,積極參與,推波助瀾,爲全美華人合作做出更多貢獻。

希望大家今後繼續關注《全美華人合作論壇》,並積極參與分享有利于促進全美華人攜手合作的經驗與思想。也歡迎和感謝對論壇工作的進一步完善而提出您們的建議。



《全美華人合作論壇》倡議書

大家好!《全美華人合作論壇》將從全美華人共同體的根本利益出發,本著在美華人應盡到美國社會責任的態度,重新討論全美華人在攜手合作、共同努力維護族裔權益,提高族裔存在價值,推動華人參政議政,提昇華人躋身主流社會的空間等議題,以及就美中國關係對在美華人的影響、華人進入美國所發生的特殊事件,可能會影響華人生存的法律法規,多元文化背景下華人如何融入和取長補短等內容進行分析討論。

論壇發言內容不涉及反美、反中、反美領導人、反黨派等言論,主旨是無黨派、無派系、無利益,旨在爲提高華人在美國的長遠發展,積極爲個人爭取更優越的社會地位,能給族裔和居住社區乃至美國帶來更好的服務和影響力。組委會將邀請全美各地華人社團現任主席、會長以及各地民選官員、議員和華人知名人士共同參與討論。每期論壇發言嘉賓設定6人左右,每人發言時間控制在5-10分鐘。嘉賓的發言應圍繞本屆論壇主題進行,內容大綱須先提交組委會備案。並以此爲論壇主線,暢所欲言。論壇發言內容將在全美華人研究中心(華人智庫)的官方微博、微信公眾號、YouTube、季刊雜誌及各大華人新聞媒體進行詳細報道。

2021年開始以每個月最後一個星期六爲論壇舉辦日,時間由美國東部時間下午2:00到3:30共一個半小時。誠請有意參加《全美華人合作論壇》活動的人士,提前提交好論壇發言材料申請,以便組委會做會務安排。

誠懇感謝大家的支持和合作!

美國華人華僑聯合總會林建新發起
組委會全體同仁敬啟

**美國華人華僑聯合總會主席
全美華人合作論壇發起人
林建新 主席
Jason Lam**

論壇嘉賓介紹:

北美清華校友會聯合會現任會長、創會理事、副會長,常務副會長兼秘書長;大紐約地區清華校友會:曾任財務長、副會長、常務副會長、會長,現任董事會董事長。中國高校北美校友會聯盟:曾任副會長、理事會秘書長、理事長。

**仰文奎 會長
Brian Yang**

論壇嘉賓介紹:

現任美國中西部華商會執行會長,在加入華商會之前,他是美國維多利亞高級執行官及合夥人,有多年在商業銀行、私募基金及信息技術領域從業的經驗。陳先生曾負責管理國際財團對中國通信行業的超過10億美元的直接投資及爲在華外資企業提供信貸融資,曾就職於法國興業銀行、中國銀行、法國電信、貝爾電話、威爾斯電信等國際知名企業。陳先生在美國創辦的移動互聯網科技企業成功獲得風險投資基金注資及美國政府產業基金融資,其參股的科技企業曾被微軟公司收購,成爲微軟移動解決方案重要組成部分。陳先生曾先後就讀於廣州外國語學院、法國巴黎政治學院、大連外國語大學及美國辛辛那提大學並於2001年獲得辛辛那提大學工商管理碩士(MBA)學位。

**陳江瑞 會長
Leo Chan**

論壇嘉賓介紹:

美中餐飲業聯合會主席、美國老四川餐飲集團創始人。1993年以烹飪特殊技術人才來美,1995至1997年在芝加哥哥倫比亞大學學習語言和計算機,1998年創辦了美國老四川餐飲集團,爲美國最早弘揚正宗川菜集團之一,分店覆蓋整個大芝加哥地區和其它州,2008年還創辦了美國曉軍美食集團等衆多品牌,也創辦了美國中餐學會。胡曉軍多次接受美國主流電視台如WGN世界新聞台、ABC、NBC、CBS、FOX、湖南衛視、四川電視台、CCTV中央電視台以及華爾街日報、世界日報、芝加哥時報、人民日報、四川日報、成都商報等的採訪和報道。

**胡曉軍 主席
Tony Hu**

論壇嘉賓介紹:

美國波士頓福建總商會創始人,會長兼董事長;Blue Fuji餐飲品牌創始人,該商會除了促進亞裔各社團間的聯繫外,還積極推動中美投資、企業合作、工商業交流等活動,其創建的個人餐飲品牌Blue Fuji,獲得2012年度Asian Restaurant News(全美亞洲餐廳)封面人物報道。致力於推廣中美民間交往,提昇華人在美影響力,Jacky作爲總統競選捐贈人,於2008年得到美國民主黨領袖希拉里·克林頓親自接見,並於2018年7月爲馬薩諸塞州州長Charlie Baker競選連任舉辦募捐活動,在Baker連任之後受邀參加其慶功會。

**謝鋒 會長
Jacky Xie**

論壇嘉賓介紹:

洛杉磯社區互助聯合會會長。無黨派、人道主義和平義工;提倡無國界、棄惡揚善。於1993年通過交流項目進入美國,2000年移民。2011年,停止抵押贖回權是孟的首個組織。旨在減輕驅逐家庭造成無家可歸。2013年初,成立洛杉磯社區居民互助聯合會,即互聯會,捍衛洛杉磯移動房屋居民的權利。2016年,孟擔任Rowland Heights社區協調會秘書,倡導社區的合理發展並爲社區服務。

**孟憲軍 會長
Ken Jun Meng**

**全美華人合作論壇
主持人
王早早
Zaozao Wang**

論壇嘉賓介紹:

現任賓州華人僑團聯盟共同主席兼秘書長、大費城華人餐館協會會長、歷任費城市長亞裔事務專員、大費城福建同鄉會會長,兼任美國華人華僑聯合總會榮譽主席、美國華人全國委員會社區發展部主任、美國華人華僑博物館館長。多年來,他積極投身於華人社區、大費城地區弱勢群體公益事業,重點努力推動華人社區融入美國主流社會,長期爲推動亞裔與其他族裔的友好和諧關係發展不遺餘力。是一位包容性社區建設的公認領導者,二十多年來致力於服務費城弱勢群體,並以這種不分種族的創新服務方式,實現費城亞裔社區以及其他族裔社區的包容性建設,所做貢獻有目共睹。

**朱楓 主席
Steven Zhu**

論壇嘉賓介紹:

中美酒店總商會主席林建中先生、林氏集團董事局主席和首席執行官。林先生領導林氏集團房地產開發業務,林建中先生在紐約服裝界、酒店業和房地產享有盛名。在進入房地產行業之前,林先生擔任林氏時裝集團董事長及首席執行官,公司僱員超過2000人。林先生被衆多紐約地產、酒店業和服裝業的雜誌廣爲報道。1990年,林建中先生榮獲紐約商業雜誌(Crain's New York Business)“巨星獎”。1997年,林建中先生榮獲“埃利斯島榮譽勳章”,表彰其作爲兼具美國生活方式與傳承中國傳統價值觀的典範。2006年,林建中先生榮獲中美規劃委員會授予的“風雲人物獎”,表彰其爲社區做出的服務與貢獻。

**林建中 主席
John Lam**



《全美華人合作論壇》開幕致辭

尊敬的各位主講嘉賓,各位線上的朋友:

大家好!在此,我代表論壇組委會向各位表示熱烈的歡迎,也向大家的參與和支持表示衷心地感謝!今天是《全美華人合作論壇》第一期,我相信通過我們大家的共同努力、攜手合作,一定會爲後續論壇開個好頭,爲全美華人合作論壇的未來和開展打下良好的基礎。

《全美華人合作論壇》是以凝聚共識、團結合作、融入主流、維護權益爲基礎,爲在美生活的華人提供一個有助於開拓發展的思想交流平臺,推動在美華人對族群利益共同體的認知,並以此爲目標促進華人及華人團體之間的攜手合作。通過積極有效的參政、議政,承擔社會各項責任,改善我們的生存空間,使我們的權益得到保障和擴展,從而提昇華人的社會地位和影響力。

實現我們的目標,是需要我們長期有計劃、有措施、有策略的共同努力。《全美華人合作論壇》將通過對一系列有現實意義、長遠意義及有代表性的課題,進行沒有預設黨派政治立場、客觀的和廣泛的探討,並通過相互尊重和平等的交流溝通,尋找出一條有助於華人在美國社會、政治、經濟和文化等各方面開拓發展切實可行的途徑。

我相信,通過我們所有人的共同努力,此意義深遠的目標一定能夠實現,我本人對此非常地期待!

在此,特別感謝《全美華人合作論壇》組委會工作小組的14位成員,他們的無私奉獻以及辛勤工作,令今天的活動得以順利舉辦。再次對他們表示衷心的感謝!

今天是我們的第一期論壇活動,由於經驗不足可能會出現不周之處,請朋友們多多包涵!我們將會收集大家的建議不斷改進,將以後的每一期論壇越辦越好!

謝謝大家!

《全美華人合作論壇》發起人,美國華人華僑聯合總會主席林建新